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Carnaval
Pour Carnaval, l’école a acheté 12 paquets de 50 bonbons pour les élèves.   des bonbons sont pour les élèves de l’école maternelle et  pour les élèves de l’école élémentaire. 
Combien reste-t-il de bonbons pour les enseignants ?
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Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?

Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?

Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?
JOUR 1 ENTRAINEMENT










Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?

Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?

Les plantations
Pour le jardin de l’école, la maitresse a acheté 9 paquets de 50 graines. La moitié des graines sont plantées dans le jardin de l’école maternelle et  dans celui de l’école élémentaire.

Combien reste-t-il de graines pour le jardin commun ?












	
[image: ]Les gaufres
La recette des gaufres pour 10 personnes est la suivante :

· 500 g de farine
· 125 g de sucre
· 1 L de lait
· 5 cuillères à soupe d’huile

Donne la recette pour 3 personnes.
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Pour un gâteau au chocolat pour 4 personnes, il faut :
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· 150 g de chocolat
· 80 g de beurre
· 0,2 L de crème
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A la cantine, le cuisinier a acheté 8 boites d’œufs. Il utilise la moitié des œufs pour cuire une omelette et le tiers des œufs pour faire des gâteaux. Combien lui reste-t-il d’œufs pour faire des iles flottantes ?
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Pour le repas du club de football pour 25 personnes, il fallait l’an dernier 50 saucisses et 7,5 kg de frites.
Cette année, 32 personnes seront présentes. 
Quelles quantités de saucisses et de frites faudra-t-il acheter ?
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